



6 января в рождественский сочельник в автомобильном батальоне г. Новочеркаска прошло плановое мероприятие, посвященное великому празднику Рождества Христова. С докладом перед солдатами выступил духовник воинской части клирик Вознесенского кафедрального собора [иерей Алексей Мощевитин](#). В своем докладе он осветил евангельскую историю, происхождение и традиции праздника Рождества Христова. Был так же показан военнослужащим тематический видеосюжет «Дары волхвов». В конце встречи священник по традиции ответил на интересующие солдат вопросы и всех поздравил с этим Святым праздником.

